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Τα θετικά σχόλια από δημάρχους προς τον
υφυπουργό Μεταφορών και οι «ηχηρές» απουσίες

2024/12/05 17:06 στην κατηγορία ΥΠΟΓΕΙΟΣ

Με πρωτοβουλία του υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών και του υφυπουργού
Μεταφορών, Βασίλη Οικονόμου, ο ΟΑΣΑ, σε συνεργασία με το Υπερταμείο,
πραγματοποίησε, τις τελευταίες ημέρες, ημερίδες, με θέμα «Μαζί σχεδιάζουμε 
τον Νέο Συγκοινωνιακό Χάρτη της Αττικής».

Οι ημερίδες, οι οποίες αποτελούν συνέχεια αντίστοιχης που έγινε στο αμφιθέατρο του
υπουργείου Υποδομών και Μεταφορών, με σύσσωμη την πολιτική ηγεσία του
υπουργείου, φιλοξενήθηκαν στον δήμο Αμαρουσίου (για το βόρειο τομέα) και στον
δήμο Παλαιού Φαλήρου (για το νότιο τομέα).

Τόσο ο δήμαρχος Αμαρουσίου, Θεόδωρος Αμπατζόγλου, όσο και ο δήμαρχος Παλαιού
Φαλήρου, Γιάννης Φωστηρόπουλος, αλλά και άλλοι δήμαρχοι που μίλησαν,
αναφέρθηκαν με θετικά σχόλια στην πρωτοβουλία του υφυπουργού 
Μεταφορών για τη διεξαγωγή των ημερίδων και την απευθείας «ζύμωση» με 
τους δήμους και τους κατοίκους για ένα τόσο σημαντικό ζήτημα.  

Μάλιστα, ο δήμαρχος του Αμαρουσίου υπογράμμισε ότι «δεν μας έχει συνηθίσει η 
κεντρική Πολιτεία σε τέτοιες εκδηλώσεις».

Οι ημερίδες διαπραγματεύονται τον Νέο Συγκοινωνιακό Χάρτη της Αττικής, με
επίκεντρο το Στρατηγικό Σχέδιο Μεταφορών Αττικής που εκπονεί ο ΟΑΣΑ.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΑΣΑ, Γιώργος Σπηλιόπουλος, αλλά και ανώτατα
στελέχη του Οργανισμού παρουσίασαν στους παρευρισκόμενους τα βασικά
χαρακτηριστικά του Στρατηγικού Σχεδίου Μεταφορών Αττικής και το πως, θα
εκσυγχρονίσει την καθημερινότητα των πολιτών, μέσω της ενίσχυσης, κυρίως, 
των δημόσιων αστικών συγκοινωνιών, αλλά και όχι μόνο.

Οι ημερίδες παρουσίασαν εξαιρετικό ενδιαφέρον, με τους τοπικούς φορείς στα βόρεια
προάστια να ζητούν επέκταση του μετρό και του ηλεκτρικού και ενίσχυση των
λεωφορειακών γραμμών.

Αντίστοιχα, οι τοπικοί φορείς στα νότια προάστια επέμειναν στη βελτίωση του
δικτύου του τραμ και την ενίσχυση των λεωφορειακών γραμμών, ζητώντας



παράλληλα επέκταση του δικτύου του μετρό, με γνώμονα ότι στις περιοχές αυτές θα
δημιουργηθεί «μια πόλη, μέσα στη πόλη» (Ελληνικό).

Πάντως, στις ημερίδες αυτές δεν έδωσαν το παρών, παρά το σημαντικό περιεχόμενό
τους και του γεγονότος ότι είχαν προσκληθεί, όλοι οι συσχετιζόμενοι δήμοι /
δήμαρχοι, κάτι το οποίο σχολίασε – με αιχμηρό τρόπο – ο υφυπουργός 
Μεταφορών, Βασίλης Οικονόμου.    


